

# “傻根”：我是一个好爸爸

## 王宝强昨日来宁宣传新剧聊起“育儿经”

从某方面讲,我们再不能称这个憨厚质朴的小伙子为“傻根”了,他穿着时髦,一言一行也很有明星的架势。更让人意外的是,当外界都在关心他的感情世界,他却早已结婚生子。昨天,王宝强来到南京宣传新剧《我的父亲是“板凳”》,接受记者采访时谈起了他在新剧的武打戏,他鲜为人知的家庭生活以及他在演艺事业上的“野心”。



### 说新剧

#### 少林弟子展露真功夫

很多人都知道,王宝强出道前曾是少林俗家弟子,有着一身过硬的少林真功夫,但是一直没有机会在电视剧里发挥,而《我的父亲是板凳》中,就是王宝强首次展露自己真功夫的一部戏。本周五,电视剧《我的父亲是“板凳”》将登陆江苏综艺频道精品剧场,此前该剧在北京等地已经播出,收视率连连飘红。剧中,王宝强大秀“少林真功夫”,空手翻、高踢腿、横勾拳……特别是大段的跑酷场景灵活利落且颇有难度,引来观众的喝彩。王宝强透露,这是他第一部真正“展露真功夫”的戏。“总跟大家说我从小习武,可还没一部作品是表现武打的。这次终于有了!有的观众看了不相信是我打



王宝强与小演员张子枫

的,但我告诉大家,绝对货真价实都是我亲自打的,连替身都没用!剧中许多危险性高难度动作,有很多跑酷、飞檐走壁的镜头,都是我亲自完成的,毕竟以前学的功夫还有点基本功,我有把握才不用替身!”

### 聊家庭

#### 儿子黏人老婆吃醋

在《我的父亲是“板凳”》中,王宝强与小演员张子枫之间的父女情感人至深。在现实生活

中,王宝强也已经当爸爸了。说起自己的老婆儿子,王宝强满脸堆笑,他说老婆很支持自己的工作。“我现在的穿衣,她也会给意见,她说参加活动就要穿漂亮的,这样别人看了才舒服。”而当记者问到,忙碌的拍电影、跑宣传会不会影响到和儿子的感情时,王宝强则显得自信满满,“我是一个好爸爸,儿子和我很亲的,我知道怎么去和他相处。只要我在,他连妈妈都不要了。我媳妇为此还会吃醋。他现在已经会叫我爸爸了。他在电视上,或者照片上看见我就会爸爸爸爸地叫个不停。”关于孩子的未来,王宝强说让其自由发展。“当年我爸爸也没干涉我的未来。我想,也不排斥带他做节目。但未来进娱乐圈,要看他的缘分,看他喜欢不喜欢了。”

### 谈影帝

#### 非常想得到这个荣誉

上海国际电影节正在进行中,因为在电影《hello! 树先生》中的精彩演出,王宝强也成为今年金爵影帝的热门人选。腼腆的王宝强昨天对记者坦言:“我当然想得到这个荣誉。就好比运动员参加比赛,没有谁不是为荣誉去的,没有谁不希望拿到奖牌,得到肯定。但是,是否得影帝只能一切随缘吧。只能说完成了我的作品,这个作品就是我的最爱。我自己的表演超过自己的想象,超过很多人的想象。包括这个影片的类型、超现实题材都很独特。”王宝强坦言,自己出道多年,非常想用有一个“有分量”的奖项来给自己一个肯定,但是否能如愿,还得看天意。

本报记者 应嘉轩 摄影 辛一

### 吴尊已娶妻生子? 经纪人辟谣



台湾周刊报道称吴尊今年2月农历年后升格当父亲,与他交往15年、现今31岁的合法妻子林丽莹为他产下一女。在该周刊曝光的照片中,有一女子开车的正面照,该媒体指出这就是吴尊交往15年的妻子林丽莹,并透露已派记者赴吴尊的家乡文莱,向邻居证实吴尊已婚。

对此,吴尊经纪人吕淑娟昨天怒斥该报道是“谣言”:“那张照片中开车的人是吴同学的大嫂啦!连名字也全错!谣言该止于智者!” 王文

### 《变形金刚3》 维持7·21上映



由迈克尔·贝执导的暑期巨制《变形金刚3》近日曝光最新的电视宣传片“New Enemy”(新的敌人),首次展示了肆虐公路的“怪兽”级金刚,引来众多影迷的围观。随后有网友称“原定的7月21日内地上映日再生变数”,让不少人担心不已。记者联系了影片的中国发行方,对方的回答应该会让大家安心许多,“还是7月21日,网上的内容只是传言,上面给的就只有这一个上映日期,没有其他的日期。” 简芳

# 陈独秀,绝对男一号!

## 史诗巨制《建党伟业》昨日上演,周润发吴彦祖等众星出彩

昨天,由韩三平、黄建新执导的庆祝中国共产党成立90周年献礼片《建党伟业》与观众见面。昨天记者在南京新街口国际影城观看了该片,从电影里第一位出现的任达华,到最后结尾出现的周迅,电影《建党伟业》从一开始就用抓人的剧情牢牢地吸引了观众的目光。片中戏份最重的人物,不是之前众人瞩目的刘烨扮演的毛泽东,而是冯远征扮演的陈独秀,他才是该片真正的男主角。



片中的李大钊和陈独秀(右)



吴彦祖饰演胡适

### 冯远征戏份最多

在这部汇集了108位明星的巨制中,如果非得投票找出一个“男一号”,绝对非由冯远征扮演的中国共产党另一位创始人——陈独秀莫属。昨天,在观看了本片后,记者与众多同去观影的观众都认为,冯远征把陈独秀这个角色扮演得相当出彩。陈独秀的戏份几乎占到影片的70%,而且身形略显瘦弱的他每一次出场都能激发如火星四溅般的能量,给予影迷们相当震撼的冲击。无论是陈独秀在北大对学生演讲时的振聋发聩,还是在火车站对工人演讲时侃侃而谈,又或是在大戏院楼上向下抛撒传单的沉着冷静,冯远征的表演

都十分传神。而在电影中与冯远征对手戏最多的,是由张嘉译扮演的中国共产党另一位创始人李大钊。与冯远征那样的激情飞扬相比,张嘉译扮演的李大钊温和慈爱,与冯远征形成“一静一动”的鲜明对比,默契十足。

### 吴彦祖“电眼”迷人

让帅气十足的吴彦祖饰演“儒雅书生”胡适,或许很多影迷都担心吴彦祖这次的“突破”是否太高难度了,但在看完本片后,吴彦祖版的胡适赢得在场影迷的一致好评。复古的圆框眼镜,深色长马褂,书生打扮的吴彦祖帅气依然。而他在《建党伟业》中展现出的精湛演技,不但用流利的国语讲出胡适那些半文不白的

台词,还能顺畅地进行辩论,举手投足间,充满了民国才子的味道。当然,吴彦祖标志性的“电眼”也绝对是秒杀在场女影迷的一大利器。另一大帅哥刘德华扮演的蔡锷将军尽显沧桑与悲情。蔡锷第一次登场就很憔悴,而“假意拥袁”后赴日本养病的蔡锷去拜访孙中山时,情绪激动的他竟咳出了血,银幕上的刘德华明显脸颊凹陷,尽显病容。

### 周润发气场十足

周润发饰演的袁世凯也给观众留下了深刻印象。虽然在外形上与袁世凯有一定差距,但周润发用他精湛的演技弥补了外型上的不足。特别是在与日本使者商定《二十一条》的那场戏,

短短的几分钟时间,周润发用变幻的眼神、时而冷静时而暴怒的语言,将袁世凯从不屑到极度愤怒、再到为称帝甘愿妥协的复杂情绪准确、清晰地传递给观众。

作为袁世凯的功臣,赵本山扮演的段祺瑞在片中多场戏都和袁世凯一同现身,只见一身戎装的本山大叔表情严肃,可惜从头到尾没有一句台词,观众基本不会笑场。除了赵本山,袁世凯手下还有两大将是笑星扮演的,他们分别是扮演自己曾祖父冯国璋的冯巩和扮演黎元洪的范伟,冯巩、范伟一开口讲话,观众就忍不住笑出声,而扮演民国外交总长陆徵祥的林永健飙起中式日语更是惹人笑。 快报记者 李谷

### »文娱快讯

#### 王子文自曝从小叛逆

近日,亲情伦理大戏《家的N次方》完满收官。日前,演员王子文做客高清视频网站奇艺,她坦言:“其实生活中的我是有齐齐这一面的。可能因为家庭破裂,学生时代的我就比较叛逆,比如我上学的时候从来不穿校服、不戴校牌,头发也永远和别人的不一样,本来我是长发,但老师说必须剪掉,不剪不能上课,我就剪了一寸头。现在想想挺幼稚的,但这种成长经历也让我的性格变得很开朗,是好事。” 快报记者 李谷

#### 《男得有爱》推出爱情盛宴

2011情涩尺度片《男得有爱》6月17日全国将同步上映。电影汇聚了一众80后年轻演员,包括了相亲、闪婚、微博、章鱼保罗等一系列时尚热门话题。电影讲述四位在“欲望都市”中打拼的黄金单身汉,为追寻爱情而在忙碌的都市中上演着邂逅与错过的爱情童话。 辛郎

#### 南京市职工收藏精品开展幕

为庆祝南京市工人文化宫建馆60周年,第二十四届《金陵之春》摄影艺术、第四届《金陵墨韵》美术书法作品展暨南京市职工收藏精品展于昨天开幕。本次展览展出摄影作品200余幅、书画作品150余幅。本次展览为期2天,向社会大众免费开放。 快报记者 应嘉轩